

迅雷与美国电影协会达成协议 将禁止非法下载盗版美国影视剧 美剧今后没得看了?

5日,美国《好莱坞报道者》传出迅雷与美国电影协会(MPAA)达成了协议,将限制美剧、电影的非法下载。记者联系到迅雷公关部姜先生,对方表示确有此事。这意味着中国网友将不能再通过迅雷下载大多数好莱坞大片。针对此事,不少网友纷纷抱怨:“原来搜狐正版的《生活大爆炸》没得看,现在连迅雷上盗版的都没得看了。”站在好莱坞电影公司立场的美国多家媒体对此事拍手叫好,认为迅雷此举保障了电影公司在中国市场的权益。但中国网友可不是那么想,消息一出可谓“哀嚎”一片,支持声少之又少。

外媒叫好 将为好莱坞带来更多利益

迅雷联手MPAA限制盗版下载,这在很多站在好莱坞电影公司立场的美国媒体看来绝对是好事一件。

美国《好莱坞报道者》在报道中称中国是世界上拥有网民最多的国家,并援引MPAA执行副主席兼全球总法律顾问史蒂文·法布里兹奥的原话表示:“这项协议对于在这个重要市场落实MPAA的使命有着重要意义,这将为

内容制作者提供巨大的潜在市场机会,他们可以通过网络让数以亿计的消费者看到自己的内容。”

此外,美国知名电影网站Deadline在报道中称,中国的盗版免费下载猖獗,让好莱坞电影公司的版权利益一致受损,如今迅雷与MPAA签订此项协议,也让电影公司坐拥庞大的中国网络资源。

迅雷“洗白” 努力为美国上市“加分”

据悉,美国电影协会成立于1922年,是迪士尼、索尼、派拉蒙、福斯、环球和纳纳这六大影视传媒巨头组成的商业交易协会,近两年该组织一直致力于打击盗版。去年该协会曾向美国贸易代表提交一个涉及侵权的网站和公司名单,中国的快播、迅雷和人人影视都在这份名单上。

在2008年,美国电影协会曾将迅雷告上法庭,针对迅雷允许用户点对点下载《蜘蛛侠3》《世界大战》等电影的侵权行为,向后者索赔700万人民币。

而在接到MPAA发出的警告后。迅雷和当时刚刚投资迅雷的Google都没有回应这件事。之后美国电影协会还起草了一份复杂的内容保护协议(CPA),保护在线电影和电视版权,引导用户用正确合法的方式获取到在线影视资源。

众所周知,2011年迅雷赴美上市,因为版权等问题而最终折戟。如今“被告”变成了“合作者”,业内人士认为,迅雷此次与MPAA联手是为了给迅雷在美国上市“加分”。



回应 人人影视不会影响翻译组正常工作

因为此次迅雷风传的自动识别盗版的系统,无疑对人人影视等网络下载网站构成极大的威胁。对此,人人影视某美剧组的字幕人员持怀疑态度,他告诉记者:“我们一般片源来了要经过多次压缩,视频格式、音轨都有变化,文件名也可

以改变,我不清楚什么样的系统能依靠截图自动识别。”同时,他表示自己对打击盗版早已做好了思想准备:“我们大多数都是正版爱好者,而且我们早就提出要走正版商业翻译这条道路,所以这次也不会影响我们翻译组的正常工作。”综合

第三届《人民文学》长篇小说双年奖揭晓 河南俩作家再获文学奖

李佩甫的《生命册》、周大新的《安魂》双双胜出

6月5日,第三届《人民文学》长篇小说双年奖在江苏慈溪揭晓。在数千部长篇小说中,贾平凹的《带灯》、韩少功的《日夜书》、周大新的《安魂》、李佩甫的《生命册》、林白的《北去来辞》等五部长篇小说最终胜出。获奖的这些作家作品正是中国当代小说中最出色的作家作品的代表,尤其引人注目的是,此次获奖的五位作家中,有两位都是河南本土作家。

《人民文学》主编施战军在致辞中指出,《人民文学》长篇小说双年奖具有四个特点:最有分量的文学门类、最具权威的评委阵容、最优秀的获奖作品和最具活力和文学亲情的颁奖地。据悉,《人民文学》长篇小说双年奖每两年举办一届,评奖范围为颁奖年度前两年内中国大陆首次发表的原创长篇小说。《人民文学》杂志社组织知名作家、评论家组成评委会,获奖作品的每位作者将获得2万元奖金。

本届获奖名单堪称豪华,他们代表着中国文学的高度和深度,体现着中国作家的现实关照和悠远的人类情怀。在对我省作家李佩甫《生命册》的授奖词中,评委认为李佩甫对当代中国农村乡村生存状况逼真细腻的描写,深刻尖锐地揭示了变革时代人们在诱惑面前或坚



守或迷失的精神境遇。而对贾平凹的作品《带灯》的评价是:将视角瞄准现实的村镇,关注了一个容易被人们忽略的简朴真诚的女性,关注那里的生存状态和精神状态,事无巨细地展现了中国农村的现实风貌。

6月5日,著名作家贾平凹、韩少功、李佩甫等还举办主题演讲会,并与文学爱好者进行了互动交流。当晚,我省获奖作家周大新在慈溪中学举办文学讲座。 郑州晚报记者 陈泽来

图说 我们的价值观

特别推出 “讲文明·树新风”公益广告

全国节能宣传周
6月8日至14日
2014

低碳 碧水蓝天
节能 携手
生态文明 和谐

生态文明 Eco-Civilization

节俭 美德

中宣部宣教局 国家发展改革委环境司
财政部 经建司